BepOﬂTHOCTb IIornnaiaind TO4YKH! B 00J1aCTh

HaiiTu BepogTHOCTD MONIaTaHUS CJIyUaiiHOM TOYKY C IJIOTHOCTHIO pacHpeiesIeHus

f(x,y) B IpgMOyTONBHYIO 06JIACTD.

3apaga 10.1. Aunexcazun Anmon

1
/= (14 1622)(1 + 36y2)
l<rx<2,1<y<?

3amaga 10.2. Banos Apmém Heopesun

. 1
(14 32)(1 + 3692)
l<rx<2,1<y<?

3agada 10.3.
Muzatinosuy

Beaoycos T'eopeui

f= 1
~ (1+5z)(1+2y)
l<r<2,1<y<?

3amaga 10.4. Bondapenro Andpeti

;o 1
(14 1622)(1 4+ 3y)
l<r<2,1<y<?2

3amaua 10.5. Tuavmaros Byaam

Haunavesun

1
= w239

l<r<2,1<y<?2

3amaua 10.6. Fzopos Bcesoaod Kupuanrosuy

1
~ yexp(62)
l<rx<2,1<y<?2

3amaua 10.7. Kypasaesa Anacmacus

1
f=irom
1+ 9xy
0<zr<l,0<y<1

3amaua 10.8. 3ybpusvues Jaruuan

fo 1
Cl+a+y/s
0<z<l,0<y<l1

3amaua 10.9. Usomos Poman Hezopesuu

1
f_yexp(6a?)
O<ex<l,l<y<?2

3amaua 10.10.
Cepeeesun

Jyxarnun Anexcandp

1
f=
4z + x exp(6y)
l<r<2,0<y<l1

3amadga 10.11.
Cepeeesuy

Cemenos JAmumputi

1
f=—""+—
dzy + 6y
Il<rx<2,1<y<?

3amauga 10.12. Cmenanosa Ceemaana

1
f=e
6yz? + 2zy
l<r<2,1<y<?




3amava 10.13. Ymxun Apmem Eszenvesuy 3amaga 10.14. Xpanos Hean Huxoraesun
f= : f= :
(14 922)(1 + 25¢2) (14 62)(1 + 2532)
l<rx<2,1<y<?2 l<r<2,1<y<?2

3amaua 10.15. Yepnwiwes Ezop Badumosuy

. 1
(14 62)(1 + 6y)
Il<r<2,1<y<?




